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（議事の要旨） 

開始１４時００分 

［田口委員長         ］  

ただいまから、平成２４年度第８回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の会議録署名は、岡本委員にお願いいたします。  

本日の案件は、議案１件、報告事項２件です。 

なお、議案第４３号は人事に関わる案件のため公開しない会議とし、会議の最後に審議

したいと思います。よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［田口委員長         ］  

異議なしと認め、会議規則第１２条により、議案第４３号は公開しない会議として、会

議の最後に審議します。 

 それでは、議事に入ります。報告事項第１９号・平成２５年度「選べる学校制度」希望

調査集計結果（中学校）について、事務局より報告をお願いします。  

 

○報告事項第１９号 平成２５年度「選べる学校制度」希望調査集計結果（中学校）  

 

［鈴木学校課長        ］  

平成２５年度「選べる学校制度」希望調査集計結果（中学校）、このことについて、次の

とおり報告するものです。平成２４年１０月９日現在の状況でございます。一中を例にと

りますと、学区内人口２７９名に対し、他の学区から一中を希望した方が１３名、一中の

学区から他の学校を希望した方が３２名、私立等を希望した方が３３名、差し引きしまし

て入学予定者が２２７名で、定員の２３４名に対し、７名の余裕があるという状況となっ

ております。以下、平山中学校まで表のとおりでございます。  

七生中でございますが、入学予定者が定員を超えております。しかし、私立等を希望さ

れる方は希望調査票による申告をされない方も多く、この時点での私立等希望者数と、実

際の進学者数には例年かなりの開きがあります。過去３年間のデータによると、概ね３０

名ほどが私立学校等へ進学していることを勘案し、定員には余裕があると判断して抽選は

行いませんでした。その他の学校については、全て定員内となっております。  

報告は以上でございます。 

［田口委員長         ］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問、ご意見ございましたらお願いします。  

髙木委員。 

［髙木委員          ］ 

これまで取り組んできました一中、二中、三中プロジェクトや大規模校の状況などにつ

いてですが、平成２５年度の状況に限らず、ここ数年を見た場合の傾向、状況について教

えてください。 

［鈴木学校課長        ］  

三中につきましては、２４年度は希望増が５２名、希望減が１３名、３９名の増加。２３



年度は、希望増が７３名、希望減が１３名、６０名の増加。このような状況となっており

ます。大規模校の状況としては、三沢中を例にとりますと、２４年度は希望増が４８名、

希望減が４３名。２３年度は希望増が３２名、希望減が６１名という状況となっておりま

す。 

［田口委員長         ］ 

 ほかにご質問、ご意見はございますか。 

 西田委員。 

［西田委員          ］ 

 三中の希望増がかなり多いのですが、これは三中プロジェクトの成果ということでよろ

しいのでしょうか。 

［鈴木学校課長        ］  

 はい。 

［田口委員長         ］ 

 ほかにご質問、ご意見はございますか。 

 髙木委員。 

［髙木委員          ］ 

 七生中については、過去のデータから見て最終的には定員内に収まる見込みと伺いまし

たが、仮に現在の入学予定者数がそのまま入学となった場合も、教室のスペースなど、物

理的な問題はないということでよろしいのでしょうか。 

［鈴木学校課長        ］  

 もし私どもの予想よりも私立等への進学者が少なく、定員オーバーとなった場合も、ス

ペース等の問題はないと考えております。 

［田口委員長         ］ 

 ほかにご質問、ご意見はございますか。 

［田口委員長         ］ 

 ないようですので、ここで報告事項第１９号を終了します。  

［田口委員長         ］ 

報告事項第２０号・行政情報の公開請求について、事務局より報告をお願いします。  

 

○報告事項第２０号 行政情報の公開請求 

 

［松本庶務課長        ］ 

 行政情報の公開請求、でございます。 

 ６ページをお開きください。請求日９月２６日、決定日１０月１０日。  

 請求件名、市が契約した平成２４年４月１日以降の損害保険の証券写し、及び明細の分

かるものでございます。  

 決定内容としては、全部公開としております。 

 説明は以上でございます。 



［田口委員長         ］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問、ご意見ございましたらお願いします。  

 髙木委員。 

［髙木委員          ］ 

 教育委員会関係でどういったものがこれに該当するのか、件数等含めて教えていただけ

ればと思います。 

［松本庶務課長        ］ 

 該当する保険につきましては、１件ございます。名称は、全国市長会学校災害賠償補償

保険というもので、内容につきましては、学校施設の瑕疵、あるいは学校業務遂行上の過

失によって、市が法律上の賠償責任を負った場合に補償されるというものでございます。  

［田口委員長         ］ 

 ほかにご質問、ご意見ございますか。 

［田口委員長         ］ 

 ないようですので、ここで報告事項第１９号を終了します。  

 

［田口委員長         ］ 

 次に平成２４年１２月の行事予定について、事務局より説明をお願いいたします。  

 

※平成２４年１２月の行事予定については省略 

 

［田口委員長         ］ 

 これより議案第４３号の審議に入りますが、本件につきましては、公開しない会議の中

で行いますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても差し支えないと思いますが、

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［田口委員長         ］ 

 異議なしと認め、関係職員以外の事務局説明員はご退席ください。なお、本件の終了を

もって、平成２４年度第８回教育委員会定例会を閉会といたします。 

（関係者以外退室） 

 

「教育委員会職員の分限休職の専決処分について」 

は公開しない会議の中で審議。 

 

［田口委員長         ］ 

以上をもちまして、本日の案件はすべて終了しました。これにて平成２４年度第８回教

育委員会定例会を閉会といたします。 

 

閉会１４時１５分 


